

**Найменування замовника:****Комунальне некомерційне підприємство «Лікарня Св. Мартина»****Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 01992831****Місцезнаходження замовника:****вул. Новака Андрія, 8-13, м. Мукачево, Закарпатська обл., Україна, 89600****Категорія замовника:****Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади****Обґрунтування****технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

**Закупівля за предметом:** Код за ДК 021:2015 - ДК 021:2015:33120000-7 Системи реєстрації медичної інформації та дослідне обладнання ДК 021:2015 33124130-5 Діагностичне приладдя Комбінований тест для виявлення ВІЛ (HIV), гепатиту С (HCV), гепатиту В (HBsAg), гепатиту В (HBcAb) та сифілісу (Syphilis) НК 024:2023 30768

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** відкриті торги з особливостями (відповідно до Постанови КМУ №1178 від 12.10.2022 року зі змінами), за номером оголошення UA-2024-01-08-006170-а.

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі проведено відповідно до Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України №275 від 18.02.2020 року Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (зі змінами та доповненнями), аналізу ринку відповідного товару по предмету закупівлі за аналогічними закупівлями з дотриманням принципів здійснення закупівель, зокрема максимальної економії та ефективності, вартості товару за аналогічними закупівлями (у відповідності до цін, вказаних в укладених договорах про закупівлю).

**Очікувана вартість процедури закупівлі – 1860000,00 грн. з ПДВ.**

**Джерело фінансування закупівлі - Власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства).**

**Обсяги, технічні та якісні характеристики:** визначено відповідно до очікуваної потреби та фінансування

Найменування	МТВ	Од. вим.	Кількість
Комбінований тест для виявлення ВІЛ (HIV), гепатиту С (HCV), гепатиту В (HBsAg), гепатиту В (HBcAb) та сифілісу (Syphilis) (упаковка № 25)	Комбінований тест для виявлення ВІЛ (HIV), гепатиту С (HCV), гепатиту В (HBsAg), гепатиту В (HBcAb) та сифілісу (Syphilis), Загальний термін придатності: не менше 24 міс Процедура тестування проводиться при температурі 15–30 С. Тест-касета, зразок та буфер мають бути доведені до вказаної температури. Зразок для аналізу: цільна кров, сироватка, плазма Оцінити результат тесту через 15 хвилин. Чутливість тесту на ВІЛ1/2 дорівнює 100%	штук	20 000

	<p>Специфічність тесту на ВІЛ дорівнює 99,9%</p> <p>Чутливість тесту на HCV дорівнює 99,80%,</p> <p>Специфічність тесту на HCV не нижче 99,90 %</p> <p>Чутливість тесту на гепатит В (HBsAg) дорівнює 99,90%</p> <p>Специфічність тесту на гепатит В(HBsAg) не нижче 99,90%</p> <p>Чутливість тесту на гепатит В (HBcAb) не нижче 96,40%</p> <p>Специфічність тесту на гепатит В(HBcAb) не нижче 97,00%</p> <p>Чутливість тесту для виявлення сифілісу дорівнює 99,60%</p> <p>Специфічність тесту для виявлення сифілісу не нижче 99,10%</p> <p>Зберігання: як при кімнатній температурі, так і в умовах побутового холодильника (t від +2 до +30° С)</p> <p>Тест – системи мають формат тест – касети та індивідуально укомплектовані необхідними складовими для проведення тестування: одноразовою піпеткою, буфером, інструкцією українською мовою.</p>		
--	--	--	--

Товар повинен бути зареєстрованим та дозволеним до застосування в Україні.

**Якість товару:** повинна відповідати встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам законодавства (державним стандартам (технічним умовам) ДСТУ та підтверджуватися сертифікатами відповідності, або сертифікатами якості виробника, або іншими документами, передбаченими чинним законодавством, учасник надає у складі тендерної пропозиції у форматі PDF (завірені належним чином копії надаються на кожен окрему партію товару при доставці).

**Гарантійний термін на поставлений товар:** Термін придатності товару на момент поставки Замовнику повинен становити не менше 70% від терміну придатності визначеного виробником або не менше 1 (одного) року з дати поставки товару на склад Замовника.

**Місце та умови поставки:** вул.Новака Андрія 8-13,м.Мукачево,Закарпатська область, урологічний корпус, 2 поверх.

**Умови поставки:**

Поставка товару повинна здійснюватися транспортом учасника до місць використання товару, спеціалізованим транспортом, що забезпечує зберігання, комплектність і якість товару, та який обладнаний у відповідності з вимогами затвердженими у відповідному порядку щодо транспортування лікарських засобів з урахуванням фізико-хімічних властивостей та температурного режиму транспортування.

Розвантаження товару по місцю призначення проводиться постачальником.

Товар повинен постачатися Замовнику у тарі, яка забезпечує зберігання при транспортуванні та відповідає установленим стандартам.